DIJELTJENJE DVOZNAMENKASTOGA
BROJA JEDNOZNAMENKASTIM

(bez ostatka i s ostatkom)

i, i ONG




Podijeli i provjeri mnozenjem:

e
18 : 3 =6 jer je 6 -3

—

18

18




Sjeti se sto su visekratnici nekog broja.

Naravno, to su brojevi koje mozemo
podijeliti tim odredenim brojem.

Tako su visekratnici broja 8: 8, 16, 24, 32, 40...




Napisite nadnevak i naslov u pisanku:

DIJELJENJE DVOZNAMENKASTOGA BROJA

JEDNOZNAMENKASTIM
(bez ostatka i s ostatkom)




Pa krenimo:
6b : 5 =

Prvo djeljenik 65 rastavimo na zbroj dvaju visekratnika broja 5.

N
66 : 5=(0B0+15) : 5=580:5 +15:5

=10 +3
13

Prepisite u pisanke.



6 : 4 -

56
N
56 : 4 = (40 + 16) : 4 = 40 : 4 + 16 : 4

=10 + 4
= 14

~ Prepisite u pisanke.

Sadarijesi 3. zadatak u udzbeniku.



Rijesimo jos koji primjer:

77 : 7 = (42 + 35) : 7 =42 :7 + 35 :7

=6+5
= 11

Prepisite u pisanke.



A sto sad?

17 : 4= 17 -4 - 4 - 4 - 4 = |

17 : 4 = 4 j ostatak 1
jerje 4 -4+1=17

Prepisite u pisanke.



Jos koji primjer:
48 : 5 = 9 i ostatak 3
jer je 9 - 5+ 3 =48

76 : 8 = 9 i ostatak 4
jer je 9 - 8 +4 =176




Tesko?

Ma, nijel

Sada rijesi 4. i 5. zadatak u udzbeniku.

Ukoliko zapnes, javi se.



v Nadam se da ti nije bilo teskol
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